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Ata da  Reunião do Colegiado do Curso superior de
Tecnologia em Design de Interiores, realizada em 12 de

dezembro de 2023.
 

Ata da reunião do Colegiado do Curso Superior de Tecnologia em Design de Interiores do IFMG Campus 
Santa Luzia, realizada no dia 12 de dezembro do ano de 2023. A reunião híbrida teve início às 17:00, com a 
participação da representante docente, Denise Telles, do representante da área de ensino, Gustavo 
Henrique X. Torres, da representante discente, Regiane Oliveira e da coordenadora do curso Viviane 
Gomes. Samantha Cidaley justificou a ausência um pouco antes da reunião devido à participação em 
reunião relacionada à Direção. Pauta: Projeto Pedagógico de Curso - PPC para 2024 - 50 minutos. 
Viviane iniciou informando que os membros do NDE encaminharam para o ciência do Colegiado que a 
Matriz Curricular em atualização não deverá ser implementada para 2024, pois a equipe precisará de um 
tempo significativo para revisão do ementário. Denise Telles sinalizou que um tempo maior é desejável para 
que os docentes façam as contribuições. Gustavo lembrou que no próximo ano o calendário acadêmico 
aprovado do Conselho ficou bem ajustado, assim, a decisão também pode ser pautada nessa questão. 
Desse modo, Viviane perguntou aos membros se estavam de acordo com o encaminhamento do NDE, e 
todos sinalizaram positivamente. Sobre o PPC para 2024, Viviane explicou que o documento é uma 
atualização apenas, pois não ocorreu mudança de disciplinas ou carga horária. A atualização do PPC, se 
fez necessária devido a pedido da Direção para a alteração dos horários para 50 minutos. Assim, o horário 
de entrada dos cursos noturnos passa ser 18:50, e de saída às 22:30. Assim, teremos 4 aulas por noite, e 
durante a semana não pode ultrapassar 20 créditos. Viviane passou pelo documento do PPC durante a 
reunião, e foram indicadas algumas correções de ortografia e pontuação. Em síntese, no item do PPC 
Matriz 8.1.1 - quadro "DISCIPLINAS COM CARGA HORÁRIA EM EaD", foram feitas as adições das 
disciplinas com carga horária EaD. Assim, considerando a carga horária total de 1740 h, e a configuração 
com EaD que passou para 375 h, totalizando 21,55% EaD. Dessa maneira, a previsão de EaD ficou da 
seguinte forma: 1. período: Introdução e teoria do design, 30h (parcial); História da Arte 30h (parcial); 2. 
período: Desenho assistido no computador (CAD) 30h (parcial); História da Arquitetura 30h (parcial); 
Materiais Aplicados ao Design de Interiores 15h (parcial); 3. período: Cor e Ambientação 15h (parcial); 
Cultura brasileira 15h (parcial); História do Mobiliário e do Objeto 30h (parcial); Maquetes e modelos 30h 
(total);4. período Diretrizes para o TCC do design de interiores 30h (total); Detalhamento de projetos e 
mobiliário 30h (total); 5. período: Trabalho de conclusão de curso – Design de Interiores 90h (parcial). 
Gustavo sugeriu inserirmos o termo AVA (Ambiente Virtual de Aprendizagem) substituindo ou adicionando 
ao termo Moodle. Por fim, todos foram de acordo com a atualização e encaminhamento para a Direção. 
Não havendo nada mais a tratar, deram-se por encerrados os trabalhos às 18:20, e eu, Viviane Gomes, 
lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais presentes.

 

Santa Luzia, 20 de dezembro de 2023.
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